



В Чувашской Республике бывший главный бухгалтер государственного комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям подозревается в превышении должностных полномочий и мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного бухгалтера – начальника отдела финансово-экономической работы и государственного заказа Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям (далее - ГКЧС Чувашии). Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в мае 2019 года подозреваемая, занимая вышеуказанную должность и являясь одновременно контрактным управляющим ГКЧС Чувашии, путем создания заведомо невыполнимых условий, обеспечила победу в аукционе на поставку оборудования конкретному юридическому лицу, с которым у нее имелась договоренность. В результате оборудование, не соответствующее технической документации, было закуплено по заведомо завышенным ценам, чем республиканскому бюджету причинен ущерб в особо крупном размере на сумму более 40 миллионов рублей.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование уголовного дела продолжается.

Факты противоправной деятельности подозреваемой выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками управления ФСБ России по Чувашской Республике и прокуратурой Чувашской Республики.

26 Мая 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467255>